
NORMALIZACIÓN DE BASES DE DATOS 

PREGUNTAS TEST PROPUESTAS 

 
1. Dada la siguiente relación R(AT, DF) donde AT= {A, B, C, D, E, F} y DF= 

{Aà  B, Aà  C, Cà  D, EàB, DàF, EBàA} indicar cuál de las siguientes 
afirmaciones es cierta: 

 
a) Aà B, Aà C, Cà D, EàB, DàF, EBàA es un recubrimiento 

minimal 
b) Aà B, Aà C, Cà D, EàB, DàF, BàA es un recubrimiento minimal 
c) Aà B, Aà C, Cà D, DàF, EàA es un recubrimiento minimal 
d) Aà B, Cà D, EàB, DàF, EBàA es un recubrimiento minimal 

 
2. Dada una relación R y dos de sus proyecciones, R1 y R2, indicar cuál de las 

siguientes afirmaciones es correcta. 
 

a) R1 y R2 son independientes si sus atributos comunes son clave primaria, 
al menos, en una de las relaciones y cada dependencia funcional de R se 
deduce de las dependencias de R1 y R2  

b) R1 y R2 son independientes si sus atributos comunes son clave primaria, 
en ambas relaciones y cada dependencia funcional de R se deduce de las 
dependencias de R1 y R2 

c) R1 y R2 son independientes si sus atributos comunes son clave primaria, 
en ambas relaciones y hay dependencias funcionales de R que no pueden 
deducirse a partir de las dependencias de R1 y R2  

d) R1 y R2 son independientes si sus atributos comunes son clave primaria, 
al menos, en una de las relaciones y hay dependencias funcionales de R 
que no pueden deducirse a partir de las dependencias de R1 y R2  

 
3. Dada relación R({A,B,C,D,E},{A,BàC; BàC,D; AßàD; DàE,B}), las 

claves candidatas de la relación son: 
a) [A,B], [D,B] 
b) [A],[D],[B] 
c) [A], [D] 
d) [C], [E] 


